

Хотите поздравить? Дарите любовь!

Долгожданная весна - на улице теплеет, ярче светит солнышко, за окошком начинают звучать песни птиц и, кажется, уже оживают от оцепенения уходящих холодов деревья и растения. Всем своим праздничным видом природа говорит нам, что готовится к одному из главных весенних торжеств - к празднику 8 Марта.

Международный женский день - это настоящий праздник весны, красоты и нежности. Мы все поздравляем в этот день сестер, матерей и бабушек. Разве можно представить свою жизнь без этих женщин? Вряд ли, ведь каждая из них усердно трудится на всех "фронтах" нашей повседневной жизни. Ведь именно они дарят то необходимое нам внимание и нежность. Именно они приносят и сохраняют тепло домашнего очага, заботятся о нашем уюте и комфорте. Весь этот труд наши главные женщины каждодневно носят на своих "хрупких" плечах. Конечно, как это парадоксально бы не звучало, но "слабый пол" давно проявил свою "силу": и во время военных действий - показывая на фронте необычайную мужественность; и на различных соревнованиях - в таких видах спорта, которые первоначально считались чисто мужскими; и в хозяйстве - те же ремонтные работы; и в воспитании детей, внуков, правнуков.

Однако какой бы сильной ни была женщина, сколько бы она ни делала величайших дел для своих близких, она всегда нуждается в одном - любви! Вы видели, как "расцветает" лицо мамы, когда признаешься ей в любви? Так не забывайте же, что любовь, поддержка и забота - это единственное, что им так необходимо. Это все, что требуется бабушке взамен на связанный свитер, все, что нужно сестре за оказанную ею помощь, и то, чего так часто не хватает нашим мамам...

В этот весенний праздник давайте делать главных женщин нашей жизни счастливыми. Тем более, для этого требуется так немного: любите их и помогайте им! А они своим счастливым "цветением" будут делать жизнь намного прекраснее!

Красотина Василиса, ученица 11 Б класса